

**K i v o n a t a Téglás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2018. április 26-án megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből:**

Téglás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2018. (IV.26.) határozata:

Téglás Város Önkormányzat Képviselő-testülete a ÉKMO-1 projektben megvalósuló KEHOP-2.2.2-15-2015-0001. azonosítószámú pályázati szennyvíz beruházással érintett építési terület biztosításával kapcsolatosan az alábbi döntéseket hozza:

A Képviselő-testület

1. a tulajdonát képező 0167/6. helyrajzi számú külterületi erdő művelési ágú ingatlanból 6300 négyzetméter nagyságú területét elcseréli a 0167/8 helyrajzi számú külterületi erdő művelési ágú ingatlanban a Suhaj Ferenc (szül: 1953.11.03.; an: Vizslóczki Mária; Téglás, Sípos Sándor u. 14. szám alatti lakos) tulajdonát képező 6070 négyzetméter területre. Az eltérő területnagyságok elcserélését a Képviselő-testület a területeken lévő erdőkben lévő fák kora, valamint a kitermelhető famennyiség nagysága alapján jóváhagyja, melyet a csereszerződésben is rögzíteni kell. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.
2. hozzájárul, hogy a 0167/31 külterületi erdő művelési ágú ingatlanból a Forgács Sándor Mihály (4033 Debrecen, Gábor Áron u. 25. szám alatti lakos) által az Önkormányzat részére ingyenesen felajánlott 228 négyzetméter nagyságú területre vonatkozó szerződést a polgármester megkösse.
3. hozzájárul, hogy a Újváros, Felszabadulás, Hétvezér, Egyetértés, Városháza utcáknak a Böszörményi és Tavasz utcák közötti szakaszán a tulajdonosok által ingyenesen felajánlott területekre a polgármester szerződést kössön az útszélesítés végrehajtásához.
4. felkéri a Polgármestert és a jegyzőt, hogy a megszerzett területekből kialakítandó közút kialakítására, a szükséges intézkedéseket - belterületbevonás, művelésből való kivonás, csereerdősítés, földhivatal bejegyzés - tegye meg.
5. felkéri a Polgármestert és a jegyzőt, hogy ingyenesen felajánlott területekkel, valamint az új közút kialakításával kapcsolatos intézkedések kapcsán felmerült költségek érvényesítésére a Nemzeti Fejlesztési Programiroda, és Konzorcium felé a szükséges lépéseket tegye meg.

felelős: Czibere Béla polgármester, Dr. Gál György jegyző
határidő: 2018. december 31.

A kivonat hiteles:
Téglás, 2018. április 26.

Szabó Erika

